

国务院常务会议部署一揽子工作

坚持生命至上 全力防汛救灾

新华社北京7月9日电 国务院总理李克强7月8日主持召开国务院常务会议,部署进一步做好防汛救灾工作、推进重大水利工程建设,确定持续优化营商环境激发市场主体活力的措施,部署中央预算执行和其他财政收支审计查出问题整改工作。

会议指出,今年以来全国累积降水量比常年同期明显偏多且降雨集中,局部地区受灾严重。近期南方大部地区仍有强降雨,据预报下一步雨区会北抬。南北方已全面进入主汛期,防汛将进入“七下八上”关键期。各地各有关部门要贯彻党中央、国务院部署,坚持生命至上,全力做好防汛救灾工作。一是压实各方责任,各级防汛责任人要下沉一线,强化监测预警,加强协调调度。二是切

实做好大江大河流域防汛工作,加强中小河流防洪、中小水库除险和城市防洪。针对北方江河多年未来大洪水、防洪设施薄弱等情况,抓紧部署做好黄淮海和松辽等地区防洪工作,健全会商联防机制,备齐防汛物资,强化水库、堤防等巡查防守,科学调度骨干防洪工程,做好蓄滞洪区运用准备,完善人员撤离预案,及时转移受威胁群众。三是加大物资和资金支持,帮助地方妥善安置受灾群众、开展水毁工程修复和生产自救。同时,做好部分地区抗旱工作和旱涝急转应对。

重大水利工程是“两新一重”建设的重要内容。会议围绕防洪减灾、水资源优化配置、水生态保护修复等,研究了今年及后续150项重大水利工程建设安

排,要求抓紧推进建设,促进扩大有效投资,增强防御水旱灾害能力。会议强调,要按照市场化、法治化原则,深化投融资体制机制改革,落实水价标准和收费制度,建立合理回报机制,扩大股权和债权融资规模,以市场化改革推动加快水利工程建设。

会议指出,要按照“六稳”“六保”工作要求,既立足当前,围绕保上亿市场主体,落实好已部署的财政、社保、金融等规模性纾困政策,又着眼长远,用改革的办法打造市场化法治化国际化营商环境,更大激发市场主体活力。一要强化为市场主体服务。加快推动工程建设项目全流程在线审批。积极探索对需要许可证的行业实行“一证准营”、跨地通用。年内将工业产品生产许可证管理权

限下放到省级,将商标注册平均审查周期压缩至4个月以内。二要为就业创业提供便利。完善对新业态的包容审慎监管,引导平台企业降低佣金、条码支付手续费等,促进灵活就业。清理教育、医疗、体育等领域不合理准入条件。明年6月底前实现职称信息在线核验。三要优化外资外贸环境。授权全国地级以上城市开展外商投资企业注册登记。进出口环节监管证件原则上“单一窗口”一口受理。

会议指出,2019年度中央预算执行和其他财政收支审计结果已公布。有关地方和部门要对照查出的问题逐项整改、“对账销号”,并完善相关制度机制。整改结果在向全国人大常委会报告后公开。会议还研究了其他事项。

外交部:

中印边境局势趋向缓和

新华社北京7月9日电(记者 成欣 邹多为)外交部发言人赵立坚9日表示,目前,中印边境局势总体稳定,趋向缓和。希望双方相向而行,以实际行动落实好达成的各项共识,共同推动边境地区局势进一步缓和降温。

赵立坚在当日例行记者会上回答相关提问时说,目前,中印两国边防部队根据军长级会谈达成的共识,在中印边界西段加勒万河谷等地区已经采取有效措施脱离一线接触。中印边境局势总体稳定,趋向缓和。

他说,双方将继续通过军事和外交渠道保持对话沟通,包括举行新一轮军长级会谈以及中印边境事务磋商和协调工作机制会议。希望印方同中方相向而行,以实际行动落实好双方达成的各项共识,共同推动边境地区局势进一步缓和降温。

公安部:

加强公交车安全防范工作 有效预警预防预控

据新华社北京7月9日电(记者 熊丰)记者从公安部获悉,公安部8日召开全国公安机关视频会议,通报贵州安顺公交车坠湖事件有关情况,对加强公交车安全防范工作进行强调部署。

公安部要求,各地公安机关进一步强化风险预警防控,协调有关部门建立常态机制,及时搜集研判信息,有效预警预防预控。要注重点线面相结合,新技术与传统技术结合,强化客流监测,加强警情分析,严密防控措施。要进一步加强公交企业安全管理,配合有关部门指导督促公交车运营企业健全完善安防制度,加强对司乘人员的日常教育培训和安全运营管理,常态化组织开展抽查演练,及时消除风险隐患。要进一步加强安全防范措施,结合实际持续推进公交车乘务管理人员配备和公交车安全防范新技术建设应用。要持续加强群防群治,全面加强群众安防知识宣传,做强平安志愿者等队伍,切实提升公众规避风险和紧急情况下自救互救能力。要进一步加强应急处置准备,制订细化预案,加强防范处置专业力量和装备建设,确保快速反应。要进一步加强安全责任落实,充分发挥职能作用,落实好公交车安全防范工作的监督指导责任,推动落实行业部门主管责任和运营企业主体责任。要严格日常监管,对发现的问题及时督促整改,对拒不改正的严格依法予以处罚,确保整改到位。

银保监会:

车险综合改革怎么改? 公开征求意见

新华社北京7月9日电(记者 谭谟晓)为更好维护消费者权益,推动车险高质量发展,银保监会9日发布《关于实施车险综合改革的指导意见(征求意见稿)》。

车险是与消费者接触最广的保险产品之一,涉及几亿车主切身利益。近年来车险改革取得积极成效,但虚高定价、高手续费、经营粗放、竞争失序、数据失真等问题比较突出,需要通过综合改革来解决。

征求意见稿明确,提升交强险保障水平,将交强险总责任限额从12.2万元提高到20万元,其中死亡伤残赔偿限额从11万元提高到18万元,医疗费用赔偿限额从1万元提高到1.8万元,财产损失赔偿限额维持0.2万元不变。

征求意见稿要求,优化车险理赔服务,在基本不增加消费者保费支出的原则下,支持行业拓展商车险保障责任范围,合理删除实践中容易引发理赔争议的免责条款。提升商车险责任限额,支持行业将示范产品商业三责责任限额从5万元至500万元档次提升到10万元至1000万元档次。

根据征求意见稿,财险公司要加强投保人身份验证,做好保单签名、条款解释、免责说明等工作,推进实名认证,促进信息透明,防止销售误导、垫付保费、代签名等行为,维护消费者合法权益。

银保监会有关部门负责人表示,实施车险综合改革,有利于健全市场化条款费率形成机制,激发市场活力,规范市场秩序,提升服务水平,有效强化监管。

我国成功发射亚太6D卫星

新华社西昌7月9日电 7月9日20时11分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功将亚太6D卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

亚太6D卫星是亚太卫星宽带通信(深圳)有限公司采购的一颗商业通信卫星,由中国航天科技集团有限公司所属中国空间技术研究院通信卫星事业部抓总研制,将在轨为机载、船载、车载等移动通信应用提供优质、高效、经济的卫星宽带通信服务。

这次任务是长征系列运载火箭的第339次飞行。

中国海警海上报警平台

运行一年 接警6万余起

海警执法人员接到95110海上报警求助,赶赴事发现场处置警情(2020年5月15日摄,无人机照片)。中国海警正式开通95110海上报警平台1年来共接警63465起,破获刑事案件383起,查处行政案件693起,打击处理2185人次,实施救助745起,解救遇险群众708人。(新华社发)



中国人权研究会发表文章指出——

严重歧视与残酷对待移民凸显“美式人权”的伪善

新华社北京7月9日电 中国人权研究会9日发表《严重歧视与残酷对待移民充分暴露“美式人权”的伪善》一文,揭露了美国政府针对移民的宗教偏见、文化歧视、种族排斥呈愈演愈烈之势。在移民领域,美国透过极端排外主义政策压制其他种族,侵犯移民的基本权利和人格尊严,暴露出所谓“美式人权”的虚伪性。

文章指出,美国移民遭受严重歧视和残酷对待集中表现在美国政府暴力对

待移民,在边境地区大规模实施剥夺移民人身自由的逮捕与拘留;移民“零容忍”政策导致儿童与父母骨肉分离;移民及儿童遭受非人道待遇,生命权、健康权等基本人权受到严重侵犯等诸多方面。

为何美国移民政策排外主义大行其道?文章揭示,对移民外来民族特性的不容忍和疑虑,以及对外来民族特性进行同化的理想和自信,贯穿于美国移民制度的发展历史,是决定美国政府排斥

与同化外来移民的政策基准。同时,美国反移民意识形态主流化将排外主义推向极端,单边移民政策也导致边境地区非法移民形势不断恶化。

文章强调,美国移民政策排外主义引发严重后果,导致社会矛盾激化,各界对移民政策的严重分歧加剧社会内部分裂,移民政策中的种族歧视严重损害美国国家认同与民族融合进程。为美国做出巨大贡献的移民被视作威胁其政治制

度,给国家财政和福利造成负担的外来者,成为被排斥与迫害的牺牲品。

扫码阅读《严重歧视与残酷对待移民充分暴露“美式人权”的伪善》全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1009265

美国司法部部长承认——

警察“区别对待”黑人和白人是“普遍现象”

美国司法部部长威廉·巴尔8日承认,美国执法人员对待白人与黑人的执法方式不同,这是“普遍存在的现象”。

一项最新民意调查显示,超过90%的美国受访者认为,美国长期存在种族歧视和警察暴力执法问题。

“普遍现象”

巴尔当天接受美国广播公司专访,主持人提及非洲裔男子乔治·弗洛伊德今年5月因白人警察执法死亡。巴尔回答:“我确实认为这是普遍现象。特别是非洲裔男子,通常遭到额外怀疑。”

“我认为,如果人们没有得到应有的尊重,这是错误的。”他说,“这是我们需要解决的事。”

弗洛伊德5月25日在明尼苏达州明尼阿波利斯市遭白人警察用膝盖压住颈部后死亡,触发明尼阿波利斯及全美多地大规模反种族歧视和暴力执法抗议示威,至今没有平息。

尽管承认警方有“区别对待”现象,巴尔同时辩称:“在乔治·弗洛伊德事件以前,我认为我们的处境不错。”

“我认为明尼阿波利斯发生的事显

示,在消除非洲裔群体对执法部门的不信任方面,我们仍有一些工作要做。”他说。

存在“共识”

一份8日发布的最新民调显示,超过90%美国受访者认为,种族歧视和警察暴力执法是美国长期存在的问题。

这项英国《卫报》和奥皮组姆咨询公司联合调查显示,大约91%美国成年受访者认为种族歧视是美国存在的问题;72%的人认为这是“严重问题”。大约89%的受访者认为警察暴力行为是“问题”;65%的人认为这是“严重问题”。

民调显示,就上述话题,年长者与年轻人存在“共识”。80%美国年轻受访者认为种族歧视依然是严重问题;35岁至54岁的受访者中,68%的人同意这一观点;55岁及以上受访者中,69%的人同意这一观点。

《卫报》报道,民调结果显示,美国共和、民主两党对种族歧视和暴力执法持类似反对“情绪”,而总统唐纳德·特朗普正越来越“脱离”这种情绪。

特朗普对抗议活动起初立场强硬,

威胁动用军队,后来态度软化。他6月16日签署整改警察部门的行政命令,但之后多次抨击“激进左翼”,称部分示威者是“愤怒的暴徒”。

难推改革

弗洛伊德死亡以后,要求美国国会推动警务改革立法的呼声日渐高涨。鉴于党争因素,警务改革立法前景仍不明朗。

共和党籍联邦参议员蒂姆·斯科特所提交警务改革草案6月24日在参议院举行程序性表决,但未能获得在参议院推进该草案所需要赞成票数。全部共和党议员赞成,仅两名民主党人赞成。

斯科特8日与司法部部长巴尔一道前往南卡罗来纳州会晤当地执法人员。他接受媒体采访时称,他所提交的改革草案“没有失败”,他依然希望

国会议员“团结”,两党合作商定警务改革方案。

国会众议院方面,民主党人提出的警务改革草案6月25日获得通过,内容包括禁止警察“锁喉”、要求执法部门汇报使用武力情况等。不过,共和党人在参议院占多数,各方普遍预计民主党人的警务改革草案难以进入参议院正式表决议程。(新华社专特稿)

洛阳日报 分类广告 声明·公告 遗失声明 通知 注销公告 启事 欢迎刊登各类广告 微信扫码 一键办理 方便快捷 咨询电话: 63217552 15978622266